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	ГОРОДСКАЯ ОЛИМПИАДА ДЛЯ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ

«Первый шаг…»
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Городская дистанционная олимпиада младших школьников

Межпредметный тур - 2 класс

Задание 1

Выберите слово, в котором все согласные звуки мягкие
1. лебедушка
2. сирень
3. водитель
4. житель

(1 балл)

Задание 2

Что такое предложение? 

1. Предложение начинается с заглавной буквы и в конце ставится точка.
2. Предложение  - это группа слов.
3. Предложение – группа слов, связанных между собой по смыслу и выражающих законченную мысль.
4. Предложение состоит из слов.

(1 балл)

Задание 3
Сколько пальцев на 8 руках? 

1. 80
2. 50
3. 40
4. 10

(1 балл)

Задание 4.
Как называется  выступающая площадка с ограждением на верхнем этаже здания?

1. Парапет
2. Балкон
3. Трап
4. Бордюр

(2 балла)
Задание 5.
Ученик на уроке математики, никак не мог решить задачу. Ему свою помощь предложил друг. Какая пословица подойдет в этом случае?

1. Любишь кататься, люби и саночки возить.
2. Грамоте учиться всегда пригодится.
3. Не спеши языком – торопись делом.
4. Ум хорошо, а два лучше.

(3 балла)
Задание 6.

На улице прохладно, и при дыхании образовывался туман. Из чего он состоит?

1. Капельки воды
2. Воздух
3. Снег
4. Дождь

(3 балла)
Задание 7. 
Ваня купил книгу за 32 рубля. Он подал в кассу 50 рублей. Получил одну десятку, пятерку и несколько рублей. Сколько рублей получил Ваня?

1. 10
2. 5
3. 3
4. 18 

(4 балла) 

Задание 8.
В аквариуме плавали: карась, карп, язь, а в витрине лежали щука, креветки, рак, селедка, судак. Всего я насчитал ______ разных рыб». Сколько рыб в магазине?
1. 8
2. 5
3. 6
4. 3

(4 балла) 

Задание 9.
Слава точил карандаш и поранил палец. Маша сказала, что нужно приложить ранник. Какое растение в народе называют порезник, ранник? 
Найди его среди предложенных растений.
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(5 баллов)
Задание 10.
На своем огородике бабушка собрала с одной грядки 6 кг огурцов, а со второй на 8 кг больше, чем с первой. Половину всех собранных огурцов она засолила. Сколько свежих огурцов осталось у бабушки? 

1. 7
2. 8
3. 10 
4. 14 

(6 баллов)
